

### **Мошайники звонят ученикам от лица администрации школы**

Несмотря на многочисленные меры борьбы с мошенничеством в сети Интернет, всё же появляются новые способы обмана. В настоящее время распространяется мошенническая схема, по которой злоумышленники звонят ученикам от лица администрации школы в целях "подтверждения доступа в электронный журнал". Затем обманным путём преступники получают от ребёнка доступ к аккаунту МЭШ или порталу mos.ru.

Разъясните детям, что в случае поступления таких звонков следует немедленно прекратить разговор и сообщить об этом взрослым!

Администрация школы не вправе запрашивать личные данные.

Не позволяйте мошенникам обмануть себя и ваших близких!

*Прокуратура Ханты-Мансийского автономного округа-Югры*